





ЖУРНАЛ «ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ»

Вышел из печати двоякий (№ 22-23) номер журнала ЦК КПСС «Партийная жизнь»... В нем опубликованы проект новой редакции Программы КПСС и проект Устава КПСС с предлагаемыми изменениями...

Пятилетка культуры: с чем идем к съезду ХУДОЖНИК И ЖИЗНЬ

«Главная линия в развитии литературы и искусства — укрепление связи с жизнью народа, правдивое и высокохудожественное изображение социалистической действительности, вдохновенное и яркое раскрытие нового, передового и страстного обличия всего, что мещает движение общества вперед...»

считаю нашу работу со школами. Мы организуем для школьников выставки, выступаем перед ребятами; учим любить и понимать искусство. Но хотелось бы охватить еще большую занятость школьников.

Школа: шаги реформы СОДРУЖЕСТВО, КОТОРОЕ РАДУЕТ

КТО ЖЕ ТОГДА БУДЕТ РАБОТАТЬ... Не каждый располагает такой производственной базой, которую получили школьники Романовского района...

ной школе. Создали хорошую учебно-производственную базу. И теперь зимой раз в неделю со всех семи школ района сюда едут старшечки на занятия...

готовили 80 тормозных накладок к тракторам Т-4, для детского сада — кровати, девочки пошили фартуки, белье для малышей.

По страницам местных газет

НОВОЕ УДОБРЕНИЕ На склады Сельхозхимии поступили первые партии нового удобрения — диаммония фосфата. Его выпуск освоил на Череповецком предприятии...

ДОМ ДЛЯ КНИГ В районцентре открылась новая библиотека. Уютные, светлые, просторные залы, многочисленные тома художественной и политической литературы...

ПРОФЕССИЮ ПОЛУЧАЮТ ШКОЛЬНИКИ В районном центре начались занятия в межшкольном учебно-курсовом комбинате. Здесь по специальной программе занимаются учащиеся старших классов...

С ЛЮБЫМ АБОНОМЕНТОМ В совхозе имени Анатолия закончена установка нового пульта управления. Он более совершенен по сравнению со старым...

СПРОС РАСТЕТ На машиностроительном заводе Госкомсельхозтехники освоены восемь наименований товаров народного потребления...

В МАИЖОС, корр. «Алтайской правды».

ЗА РУБЕЖОМ ЧССР

ПЛОДЫ СОТРУДНИЧЕСТВА БРАТИСЛАВА. (ТАСС). Новую яркую страницу в летопись советско-чехословацкого сотрудничества в области экономики вписали машиностроители из города Дусла-Шаля...

БЕЛЬГИЯ ВАЖНОЕ СОВЕЩАНИЕ БРОССЕЛЬ. (ТАСС). Здесь состоялось совещание глав правительств стран — членов экономического союза Бенилюкса...

ФРАНЦИЯ В ЗАЩИТУ НАЦИОНАЛЬНОЙ КУЛЬТУРЫ ПАРИЖ. (ТАСС). Генеральный секретарь ФКП Ж. Марше направил президенту Франции Ф. Миттерану открытое письмо...

ИНДИЯ НА УРОВНЕ ПОСОЛЬСТВ ДЕЛИ. Правительство Республики Индия приняло решение об установлении дипломатических отношений на уровне посольств...

Государственный терроризм в действии ПРЕСТУПЛЕНИЕ ПРОТИВ ЛИЧНОСТИ

ВСЕ ТРИ ДОЛГИХ месяца, что я провел в США, подвергался интенсивной обработке, как геологической, так и при помощи наркотических средств...

делен на утро, полдень и вечер, когда мне насильственно давали психотропные препараты, утверждая, что меня лечат от каких-то заболеваний...

— говорит Н. М. Жариков, — что эта бесчеловечная практика перекликается с теми злодеяниями, которые творились нацистами во время второй мировой войны...

на, где он содержался по-прежнему, в тот субботний день дежурил лишь два человека. Тому Ханин я объяснил, что сумел совершить побег...

